                 Спецкурс "Технология  общения". 6-й класс

Цель курса: познакомить с основными требованиями к культуре речи в устной и письменной формах языка; формирование навыков работы с текстом, составление точного и выразительного устного высказывания; углубление знаний по культуре речи.
Его новизна состоит в том, что он включает новые для учащихся знания, не содержащиеся в базовых программах. Отличительной чертой настоящего курса является обилие практических речевых упражнений, направленных на преодоление страха перед аудиторией,  приобретение навыка устной речи, развитие интереса к языку.

Планируемыми результатами является обеспечение языкового и речевого развития учащихся; формирование функционально грамотной личности.
Содержание программы
- Основные психологические аспекты культуры речи.
- Культура речи.
- Специфика культуры речи в письменной речи (элементы письменной деловой речи).
- Виды общений.
- Речевые и стилистические ошибки. Употребление слова в несвойственном ему значении. Тавтология и неуместное употребление слов. Нарушение стилистической окраски текста. Знать и уметь выявлять речевые и стилистические ошибки в тексте. Изложение текста в тезисной форме. Тезис. Правила составления тезисов по данному тексту. Умение и навык составления тезисов по данному тексту. Смысловая и стилистическая оценка текста Ошибки в смысловой и стилистической окраске текста. Практические умения и навыки при оценке данного текста.
- Риторика – искусство красноречия.  
- Защита проектов.
Рекомендуемые темы проектов:

1. Молодежный сленг. 

2. Культура в деловом письменном общении. 

3. Лексические нормы языка. 

4. Речевые и грамматические ошибки в тексте. 

